6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccmoTpenue npereH3uid K NpOAYKUHWHA TMPOU3BOAUTCS MPU HAIWYUU
OTMETKH O TMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIKCHIO MPOAABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIONIHE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXCHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9720 wsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA’KE

(3amoHAET MpoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9720
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 9720 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIS UIApPHUPHON CLETKM JIerKoBBIX aBToMobmuei Skoda Yeti/lllkona Meru ¢
2009 r. BeImycKka ¢ OyKCUpYeMbIM HPHUIETIOM TToJiHON Maccol g0 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenns 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3za oT
09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CLIENHOTO YCTPOHCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIENMHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumasi mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1200
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 7.4
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 13,8+0,4
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCY 9720 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMH (cM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIe
WIM Ha CMOTPOBOHi siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJIEécCa TOJIOKHTh
ynopsl (dammakmu).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTA}KY AOJKHBLI MPOM3BOAMTHL IBA YeJIOBEKAa, COOJIIOAAst Mephbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bont M10x35 (8,8)

*[1Taii6a 10x30
\r *I11aii6a 10650

4.

*Kponmmreitn
KpETUICHUS
pO3eTKH

CuenHoii map

OtBepctue A *Bont M12x1,25x80 (8,8)

*T"atixa M 12 camocToI.

210T.

Puc.1 Tsaroso-cuentoe ycrpoiicteo TCY 9720
IpuMeyaHue: €T, IOMEYEHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMIUIEKTYOLIUX

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUWJIb
Padory mo montaxky TCY pexomenayercss NpOBOIMTH B YCJOBHUSX
aBTOCEepBHCA.

4.1 JlemoHtupoBaTh 3aaHuil Oamnep u OydepHbld Opyc aBTOMOOWIIS, CHATh
[IIYLIIUTENb C PE3MHOBON MoABecKH (mpu HeobOxomumocTh). BydepHsiii Opyc
0OJIBIIIE HE TOHATOOUTCH.

4.2 W3 OOKOBBIX HAapy>KHBIX IOJIOK JIOH)KEPOHOB YIAJIUTh IJIACTUKOBBIE
3arnymkd  (pu  Hanwduu). OYHCTUTH IITaTHBIE OTBEPCTUS B OOKOBBIX
BHYTPEHHHX TOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH MX JICHTHL. (X HAJTHMYHH).
4.3 VYcranoButh TCY Ha aBrOMOOMIIE: OokoBble KpoHmITeiHEl TCY B
JIOH)KEPOHBI JI0 COBMAACHUS MOJ0XKEHHUS NPUBAPEHHBIX TAeK C OTBEPCTUSIMH B
JoHXKepoHaX. 3akpenuth Oonramu M10x35, momnmokuB moj OONTHI MIAHOBI
10x30 1 maii6s110.65I". Kpemnex He 3aTaruBath.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap O001%CeH pAcnoiazamvcsi Ccmpoco 800jb
NpOoOOTILHOU OCU ABMOMOOUIAL.
4.5 YCTaHOBUTH CIICIHOHM IMap M KPOHINTEHH KPETUICHUS PO3ETKH, HCIIOIL3YS

00111 M12x1,25x80 ¥ raiiku caMOCTOIOPSIITHECS.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro MNPHMEHEHHS CAMOCTOIOPSIIIHECS
raiiku Heo0X0IMMO 3aMEHHUTh!

[IponsBecTn 3aTsKKYy Kpemeka, IpelBapUTENbHO CMas3aB pe3pldy ro0oit
KOHCHCTEHTHOM CMa3Kou

e Mowmenr 3aTsokku M10 —4..4...5,6 Krem

e Mowmenr 3aTspkku M 12 camoctomn. — 8,0...10,0 xrem
4.6 Cpnenats B 6amnepe Boipe3 (115mm riryouno#, 80MM mupunoit). Cm. puc.2.
YcraHoBUTE CHATHIE eTand (Kpome O6ydepHoro Opyca) Ha MeCTO.
4.7 Tloncoemmanth TmpoBojma TCY K 3IEKTPONpPOBOAKE aBTOMOOMISA (B
YCIIOBHSIX aBTOCEPBUCA).
[TonkITFIOYNTh aKKyMYJIATOPHYO OaTapero ¥ MPOBEPUTH ACHCTBHE IPUOOPOB
OCBEIIIEHUS ¥ CBETOBOW CUTHAHM3AIINH TTPHIICTIA.

80

115

Puc.2. Beipes B 6amnepe.

5 IMPABIIA SKCIUIYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O
OBCJIY’KUBAHUS.

5.1 Texumueckoe oOciuyxuBanue TCY 3akmoyaercsi B IEPUOTUYECKOM
ocMotpe OonroBbix KpereHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuleHUs] TpudopoB
anektpoobopynoBanus. Iloarsxky 60nToBbix coeaunenuin TCY nmpoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecmm aBromMOoOWIb 3KCIUTyaTupyercsi 0e3 mpuiena, HeOOXOAMMO CLEIHOM
Iap MOKPBITh 3aIUTHON CMa3KOW WJIM HaJleTh 3alUUTHBIA Kosmak. [Ipu cuenke
MpHULEena ¢ aBTOMOOMIIEM IIap JOKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 llocne ¢uxcaunu cuemHOW TOJOBKM NpUIIENa Ha Iape, OCYLIIECTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C MPUIETIOM, HCIONB3YyS OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoHiurteiHe mapa TCY. Kareropndeckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneil (TPOCoOB).

5.4 He nonmyckaercsi 0yKCHPOBKA NPUIIENOB MOJHOI Maccoii 0oJiee 1200 kr
H CO CKOPOCTHIO GoJjiee 90 kM/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

